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Verslag van de vergadering:oHooH

A. Goedkeuring en opvolging verslag algemene vergadering van 9 oktober 2007.

· Het verslag wordt goedgekeurd.

B. Bespreking gemeentelijke beleidsnota inzake milieu voor het werkjaar 2008 (met financiële duiding).

· Betrokken document is geen verplichting maar aan de hand van dit document kan een beleid uitgestippeld worden zowel op korte als lange termijn.
· Het voorgelegde document wordt goedgekeurd.

C. Bespreking voorstel “ kippenproject “ van de gemeente Herne, naar analogie met een reeds bestaand project in de gemeente Gooik. 

· De gemeente Gooik organiseerde reeds drie kippenprojecten genaamd ‘Kukeleku’. Elk gezin kon maximaal 3 gesubsidieerde jonge legklare kippen aankopen. Volgens de gemeente Gooik is half juni de meest ideale periode voor de actie.
· De gemeente wenst de actie toe te lichten via ‘Herne in de kijker’ of een afvalkrant. Gelijktijdig wordt een bestelformulier meegestuurd.

· De gemeentelijke subsidie bedraagt ongeveer de helft van de kostprijs.

· De kippen kunnen op een vast tijdstip afgehaald worden.

· De gemeente kan voor dit project van een provinciale subsidie genieten.

· Reacties van de leden:

· Mensen die een legkip wensen te kopen, wachten niet op een actie van de gemeente.

· Het mogen zeker geen batterijkippen zijn, het moeten jonge legklare kippen zijn.

· Bij de publicatie moet de aandacht gelegd worden op huisvesting van de dieren.
· Conclusie: De actie is het proberen waard.

D. Aanpassing bestaand huishoudelijk reglement van de milieuraad inzake afbakening bevoegdheden algemene vergadering en bestuursvergadering. 

· De vrees bestaat dat de bestuursleden via een bestuursvergadering zelfstandig beslissingen nemen, zodat de leden op de algemene vergadering geen (te laat) inspraak hebben.

· Conclusie: De twee hierna vermelde artikels moeten als volgt aangepast worden:

· Artikel 27 : Het Bestuur neemt de dagelijkse leiding van de Milieuadviesraad waar en bereidt de algemene vergaderingen voor.

· Artikel 28 : De Voorzitter leidt de vergaderingen en bereidt ze voor. Hij is verantwoordelijk voor het opstellen van de agenda, het vaststellen van de aanwezigheden en het vastleggen van de data. Alleen de Voorzitter vertegenwoordigt de Raad naar buiten toe.

E. Goedkeuring voorstel gemeentelijk subsidiereglement inzake aanleg en onderhoud van poelen.
· Reactie van de leden:

· Het regionaal landschap vraagt om voorzorgmaatregelen te nemen zodat het vee niet rechtstreeks aan de poel kan drinken.

· Conclusie: Volgende aanpassingen moeten doorgevoerd worden:

· Saneren vervangen door onderhouden;
· (vee)drinkpoelen vervangen voor poelen.
· Het gemeentebestuur zal dit reglement, met bijhorend aanvraagformulier, agenderen voor de gemeenteraad van december 2007. Na goedkeuring ervan kan dit reglement in werking treden op 1 januari 2008.

F. Bespreking voorstel gemeentelijk subsidiereglement inzake alternatieve energiebronnen.

· Deze subsidie is zowel van toepassing voor particulieren als zelfstandigen. Het gedeelte dat van een zelfstandige niet via zijn bedrijf gesubsidieerd kan worden, kan genieten van de gemeentelijke subsidie.
· De VLIF-steun kan niet gecumuleerd worden met andere (gemeentelijke) subsidies.
· Er is in Vlaanderen een project lopende met kleinere windmolens (maximale hoogte tot 16m) waarvoor geen stedenbouwkundige vergunning nodig zou zijn. Dergelijke windmolens functioneren geruisloos. Een dergelijke kleine windmolen produceert, over een periode van één jaar, niet voldoende elektriciteit voor één gezin. 
· Opmerking van de leden op het voorgelegde voorstel: Zijn alle mogelijkheden van alternatieve energievormen wel geformuleerd? Indien in de toekomst nieuwe vormen van alternatie energievormen op de markt gelanceerd worden, zullen deze op de milieuadviesraad besproken en geëvalueerd worden.

· Conclusie: Volgende aanpassingen moeten worden doorgevoerd:

· Artikel 2, punt 4, punt 3: wijzigen tot “ … de aanwending van biomassa, uitgezonderd hout.”
· Aanvraagformulier, punt 3, opwekking van warm water en elektriciteit
· Het gemeentebestuur zal dit reglement, met bijhorend aanvraagformulier, agenderen voor de gemeenteraad van december 2007. Na goedkeuring ervan kan dit reglement in werking treden op 1 januari 2008.

G. Varia.

· Punt aangebracht door VZW De Mark: Wat is de stand van zaken betreffende het speelbos. Betrokken punt wordt geagendeerd voor de volgende vergadering.

· Het gemeentebestuur overweegt om het groenafval op het containerpark betalend te maken. De te betalen vergoeding zal in overeenstemming zijn met de aangebrachte hoeveelheid en zal de huidige verwerkingskosten niet dekken. Op de containerparken in de omgeving is eveneens een vergoeding te betalen voor het groenafval. Er moet voldoende aandacht besteed worden aan alternatieven (o.a. composteren).  De overige fracties die, voor particulieren, momenteel gratis zijn, blijven gratis. De milieuadviesraad vreest dat het sluikstorten van groenafval zal toenemen maar respecteert het principe ‘ de vervuiler betaalt’ en adviseert aldus gunstig.
· RLZZZ werkt een project uit rond akkervogels en vraagt of de gemeente geïnteresseerd is om mee in het project te stappen. Tijdens het project zullen sensibiliseringsacties georganiseerd worden naar de particulieren, scholen en andere doelgroepen. Een medewerker van RLZZZ zal de volgende vergadering een toelichting komen geven. De leden benadrukken dat er opvolging, van de door RLZZZ in het verleden uitgewerkte projecten, nodig is.
· Windmolenpark te Silly en Ghislenghien. Ideta voorziet de oprichting van negen windmolens langsheen de A8 op het grondgebied van Silly en Ghislenghien. Het gemeentebestuur schreef de intercommunale Ideta aan om te polsen om eventueel aan te sluiten bij het project.
· Kleinschalige waterzuiveringinstallaties werken niet altijd even efficiënt als er wel wordt gedacht.  Het openbaar onderzoek van het zoneringplan is afgelopen. Tijdens het openbaar onderzoek werden vier bezwaren ingediend. Riobra moet verplicht worden om meer rioleringen aan te leggen en op die manier het aantal IBA’s te beperken. De eigenaars van IBA’s dienen beter geïnformeerd te worden over de toegelaten te gebruiken producten.
· De volgende vergadering van de algemene vergadering zal plaatsvinden op maandag 11 februari 2008 om 20u00.
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